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Vo|.=30*6*§*o.32*4.5= 31.567 m?

[131.567 = 0.67(C+1.5C+3C)

] C=8.567 m?
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x=+/0.3*+0.1* =0.316m
L=x-0.1=0.216m
X =1-L=1-0.216=0.784m

2.5+1*4'5_1.5+22* 0.784 £4.5-1.722m?

A=0.3%25+

Total A=1.722%2+0.3%3=4.344m*> *
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A=16*2+13%* - =122.46 m?

AxX =) ax

n*10%

122.46%X =16*2*8+13°*8.5— (0.424*10+2)

. X=9.819m

Vol.= S %% A= (20+9.819)* 2%
180

*12246 = 3823.983m°

*
cement = 3823983300 =1147.194ton
1000

sand = 3823.983*0.5=1912m°
gravel = 3823.983*1=3824m°
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Vol. = 22.15*22 = 487.3m’

- 487.3=0.67(C +1.5C +3C), . C =132.239m°
132.239*1400

cement =———— =185.134ton
1000

N

‘ 2.8 —
= sand =1.5C =198.3m’
i gravel =3C =396.7m°
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Vol.=10% (A + A, +\/ﬂ)=10*%(0.62 +1.22 +J0.67*1.2% )=10.08m°

3
cement = 10.08*ﬂ =3.024ton
1000

sand = 0.5*10.08 =5.04m?
gravel =1*10.08 =10.08m*

dalocal) Al Al

G vaall Gl Al dee @l 8 Wie 2 Y Al sl e daludll Lluall e
Sl e LY Al Lpaal (53 ag cdaruall b leleat 3003 ALYl ad Jeahi ¥ DLl oY Llual)
rauaall € e Jual olialy cduilady) el @il

B (kg/m) (hedl) ALs | (©, mm) Jhadl) b
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2 2

w =Vol.* y, :E(i) | *7850 :E
41000 162

(7850 kg/m3) 2aal) 486S 1y 1

oLl JSal b dadaie cpall Jagpll) (el (e 40M7 il Lo LAY Ssall 4 et (1
1:2:4 z5al) s of cadle 13)

(2) 314
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:Jall
Cement = 40% 300 _ 12 ton
Sand = 40*0.5 = 20 m*
Gravel = 40*1 = 40 m?
40 Vol . ¢
- - = Ly
1007 507 T A o R
No.of overlaps=%=8.33z8 s a8 jraal CAY iy
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(1)l, =100+ 8*0.3=102.4m, L, =4I, =4*102.4 = 409.6m
= LDf _ 409.6*16
162 162
(2)l, =1, =102.4m,L, =3I, =3*102.4 = 307.2m
, L,D; 307.2*14°
W, = =

162 162
(3)1,=2(1-2*0.075+0.4—2*0.075)+0.3 = 2.5m

= 647.27Kg

= 371.67kg

No.of stirrups = % +1=501=1L, =501* 2.5 =1252.5m

= L,D; 1252.5* 10
0162 162
W, =w, +w, +w, =1792.09kg

G oY) Sl clinely Sl WY s ddlal) Joha ) asilaa) 5 gl K003 A ) ddaadle
t VS S 16T 5y oS0l llaadld) o Ll &3 o) Cua cilall Jgla ol

=773.15kg

Al dial CilaSe
2*6*0.01+5*4*0.01 = 0.32m
i alaiel ?35“3 calaSall @.Aaj e.ul()j Alaia) K1 e-u:lO g% aalal) d}lﬂl 5’03 :\ﬁha;\ ?3 Jad aﬂhb

Aila)) Qe 8 paiiusal) el ypan 5k S Lega dalal) 5l il o8

LU aall £ e anS Jlwal) clbaally 0.4 o8 Gulad) dlen o Sae) 206 3 (P0G
P oY) JSAl sa Al gl pdaial o aale 13 Gl el

stwwraps
Pplo @260@ chtz@
{

: ——
k iy B \r T
T .y T » || okn
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< 0-bi >

No.of overlaps = % =23=2

(1)1, =27.8+2*0.3=28.4m, L, =3I, =3*28.4 =85.2m
L,D? 85.2*14%
W, = =
162 162
(2)1, =1, =28.4m,L, =2l, = 2* 28.4 =56.8m
L,D; 56.8*%12°
"W, = =
162 162

=103.08kg

=50.49Kg
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(3)1,=2(0.6 —2*0.05+0.4 — 2*0.05)+0.3 = 1.9m
No.of stirrups = % +1=1122=113=1,=113*1.9=214.7m
L,D? 214.7*10?
W, = =
° 162 162
W, =w, +w, +w, = 286.1kg

=132.53kg

rolial JSaN b adaladie aal) (el Caal Lo DU ALY alsall 2eS (ped (1000
S\}(Y\AFS CP‘C’® 250 (3)

v

(2) bt '
2418 - i e ] T
: B ; - ™ 0.5m
Bep20 e =~
‘ W
©) JJ\ \\ l
e fy
C,or\C’.fCtC
el gl 11H:3

) Jsha = 20*2+10+27*5.5 = 84.56 m
Vol. = 84.56*1*0.5 = 42.28 m?

42.28 = 0.67(C+4C+8C), //C=4.85m3
Cement = 4.85*1.4 = 6.8 ton

Sand = 4C =4*4.85=19.42 m?

Gravel = 8C = 8*4.85 =38.83 m®

aaadl bl

No.of overlaps = % =7.05~7

(1)1, =84.56 +7*0.3=86.66m, L, =3I, = 3* 86.66 = 259.98m
_ LD 259.98* 207
162 162
(2)1, =1, =86.66m,L, = 2l, =3* 86.66 =173.32m
_L,D} 173.32*18?
162 162
(3)l, =2(1-2*0.075+0.5—-2*0.075)+ 0.3 =2.7m

=641.93kg

W,

oW, = 346.64kg

No.of stirrups =

15
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. L,D? 918*10°
SW = =

162 162
W, =w, +w, +w, =1555.24kg

= 566.67kg

ol JSAI) 8 adaladia aall Gulad) ol 40U A5LERY el iaS pet (V0

cono’gfe 1:3:6
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: M oo5m
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2 & V
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L Sherups
44&%5 $f 12 L 2Sce
@

|
Cement = 5.98 ton, sand = 12.82 m3, gravel = 25.65 m®
oY1 Jsk = 57.28m, No. of overlaps = 4
<1>L1=233.92m, =902.47 kg
<2> No. of stirrups = 231, L2 = 623.7 m, w2 = 554.4 kg
Wt =w; + w, = 1456.87 kg
Raft Foundation @mast) Gl

oo oz Al Jaads 5aS Linall sasel e JEY) 56 Lavie gyuanll (l) Janiny

A JSE e Sale Gulud) 138 o€ Land) dalie caal o a5 dalie ) zlad Gun] Jasy

degana Jaiifis (il oY) (8 bl Glumb e iSady leald Jhady 2y o dalue dbua

phie 0S5 il o3 bl Jlil e desene Gub o pwY) a3 Anlwal 3aeY) (g
P Y ale ISy gymanll Ll
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Ty || 7
Dowe
(30 -~—5¢>)JL e
OVgr‘a‘D Bep2s
e = —ﬂ-—n—a—j ' A
12db el }i

chzs‘ Q) 300 (ledth OhfeLJ(‘.oYO

il Jsha Gl Sars culadld melicl) aioa ae dsanll solull apaa dayy 8 (g pel) 538

| = overlap + H — cover + 4db + 12db
= 40db + 4db + 12db + H — cover = 56db + H — cover

e (16db) Cilimy llily dyials i€ e sginy uldl bl aps of Load Laadl WS
Ll sle e g i) Jsla ) (32db) sl oyl
o) s clliald Caliad (i yal) s il *

Q,u\wghm\

: S sl

t oY) Laladall b rim el (i) ol AU AALEY) sall FaS s clpiall G e (Pl
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| Dewels Sowels 4p2s
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: ) S 2

- . few _x,_‘
;2_5 () Boe =€ @'“@ =6 @ 3co
vooth direchion both e

b e
rfc_';:B/:,w- U\M\ 3 \ :s/-.‘.a C,—(L\»

:Jall
il (el pelacil) iyl 23]
2.5-2*0.075=2.35m Sl \gle 55 A dalsdl)

No.of bars = % +1=8.83=9

l, =2.35+32db = 2.35+32* 0.016 = 2.862m, L, = 2.862* 9* 2 =51.516m
LD} o« 51.516* 167

w, =2% = =162.816kg
162 162
|, =56db+ H —cover =56*0.025+0.45—0.075 =1.775m,L, =4* 1.775=7.1m
2 * 2
w, = 2% 52De _pu T17 257 o5 59,
162
@l (LS il il 1Ll
30-2*0.075=29.85m sl olatVl aldl) Lggle 545 Al dalal)
10-2*0.075=9.85m tmpall sVl (Ll gl g5 Al dall

No. of bars (30) = (29.85/0.3)+1=100.5=101

No. of bars (10) = (9.85/0.3)+1=33.83=34

No. of overlaps (30)=29.85/12=2.4=2
15=29.85+32db+2*0.3=29.85+32*0.025+0.6=31.25m, L3=31.25*34*2=2125m
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L,D? 2125* 252
W, = =

162 162
1,=9.85+32db=9.85+32*0.025=10.65m, L,=10.65*101*2=2151.3m

L,D; 2151.3*25°
w, = =

162 162
Is=56db+H-cover=56*0.025+0.45-0.075=1.775m, Ls=8*1.775=14.2m

L.D? 14.2* 252
Wy = =

162 162
VOI.=(30"‘10+2.52*2)"‘0.45=140.625m3
140.625=0.67(C+4C+8C) ¥ C=16.15m3
Cement=22.6 ton, Sand=64.58 m3, Gravel=129.16 m?

= 8198.3kg

=8299.77kg

=54.78kg

il | Jlu | (5
hylaally quasil) 1Yl
O Ble (b Citand) Dpe o Gum i) Lisey ppalls el Gl e el 855 i (S
Jai Al il Allay S oLl Lalas bl dapds cans 35305 e oty Joplly Citandl (e Il
e | Bl g L 2 lal) e haall 2 8 Lealadind (K o lal) el dlula e

dﬂJ [WERD- VT

2 1 Pt P A |
3 1 M%mﬁ%wwbcﬂ\m@»w%QSﬁéﬁw\by

4 1

F Y s 153 e Aansdy gl (g 7o) Jalls i
Vol. = 0.75(C+S) ¥1 =0.75(C+3C) ¥C =0.333 m?
Cement = 1400*0.333 = 466.67kg, Sand = 3*0.333 = 1m?®

ile gal ) Gy il L (e B LS ) zlings b ol saall sl oS
Mo Aty 430 3ale iy 431 V) o JE) dal e (Bl ()5S0 50k
au(35-10) asany & saall Uadl
S el aas e B(30-25) asans g saall el die Gile ]yl aaa
I5(0.3-0.25) & aall s bl (e 7l 8 Ciiend) Aiga aaa [

=

- n a_."}a

: ool cuasl) <Ll
haardy sy 3hall da Jile 4 @lldy L 0l 2 Ud) dse o saliieV) Gallall iny
Jaadl 8 ) s L dsgl) dne s ¢ Bhall (g Bagially asl) Glbial i Lo
coa) ey A 2y a5 (23%11*7)em & Gslhall Bl aleY) @
can] Criand) Aige Glas @
(24%12#8)CM o o lil 2y A golall slad @
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1 Ll . 3 .
= __ s = LL\J\ . 1 u\ S ®
0.24*0.12*0.08 26 Ll aaa sl Oe el P os

S eVl ey Y 513 Gaeddl) ol Mg A Bl W gylaill Bl sa Aigla 435 &) ) e
450 dly 2y Ziglla 440 sb Jaal) Ui & ks Jall iyl A (5 ldal)

PV st oaldally e ll) (e Pl (B el Bige BaS (padd ypl @

%0.77 = 0.07%0.11%0.23*435 = %1 & el Gsillal) aaa

240.23 = 0.77 - 1 = el &g aan [

sy a5 3) 2sany oa Jeall Aalis) 855 (Jlee 4 + 6y 1) ) zlimy Gallall s Ll @

sayd (Kls Gl sl e Fal JS1 d8gla 450 23l sldie) S Gallal) S Gl papl e
Adgla 435 2l e ati Cuiandl 4590 AaaS (aed

tg ATeY) glally Gumel): Il
b ety Slers Lagpad Ghall e ksl Ghladl b Jleind) dails 45l sale S5l
i gl i g phall s e Jile 4y s
.au(20%15x40) & ke Gl Aldl alY) o
o | =Ciend) Age cla @
can( 2116 x 41) = zana ¢ Ll any ASL olafl @
1 el o3

A4Sl 73 =72.6 = T P B R P
. 0.21*0.16*0.41 A5l aaa el (e "o 1 (2 L) 4y

320.876 = 0.2%0.15%0.4*73 = 251 & Laill ¢lsll) san @

320.124 = 0.876 — 1 = cuiaudl &iga pan [ @

Age BaS ped paapal Wl celid) (e 2ol JSES5L 75 aaall sldie) Hips Sl A€ (jedd (a3l @
e lll (ge Pa] JSIASL 73 aaall aldie) Jis Ciiand

tosed o153 Citand) Digal 2 3all Aus 00,6 acliiyls 404 canSill (ampe of el 2J0a 3 (P
el ana (0 %25 sa Gleldll ana (o Cuale 13 CanSall AU Jalls Criandls jaal) 40 (1

c Sl AU Jally Ciiandly (30l 40eS (2

P Sl U1 Jally Cuiandly @) 3aS (3

:Jal)

oSl e (T) B e 2 = Sl Ul fyame = il g
28 = 0.4%2* % - 3%3.2+2%9.4 =

326.72 = 0.6*0.4%28 = Sl ana
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unSill aan 50 %75 jaall 48 [ ¢%25 cle)dll A [ (1
325.04 = 6.72%0.75 = jaall LS [

3@ 1.68 = 6.72%0.25 = :\.J}A e
Vol.= 0.75(C+S)
1.68= 0.75(C+3C) //C = 0.56 m?

Ciiaw = 0.56%1400 = 784 kg [1 16 (uS
Joy=0.56*3 = 1.68 m’
A5l 3024 = 6.72*450 = Galall 48 (2
325.18 = 0.23#0.11%0.07%6.72*435 = _ladll sllall aas

3.1.54 = 5.18 = 6.72 = el Lige pan [
1.54=0.75(C+3C) //C = 0.513 m3
Ciiaw = 0.513%1400 = 718.67 kg [1 15 _us

Jey=0.513%3 = 1.54 m’
iS5k 504 = 6.72*%75 = <5l 4 (3
%2 5.89 = 0.15%0.2#0.4%6.72*73 =_laill &Il ana
320.83 = 5.80 = 6.72 = uiendl dise pna [
0.83=0.75(C+3C) //C =0.277m3
Ciiews = 0.277*1400= 387.33 kg [1 8 (S

Jey=0.277%3 = 0.83 m’
(ool duigla ol geibo B, (6
Sl e =3B gl el Jlanianly G (1:2:4) z5e daty Aplad dna oo B)le 5
580 lagled Cava a3 sSH e salal) il alal) dus ()65 Akl Aailall lgal) e Leliley Lo
5l Caom 2 L Camy 0 mbY) 8 ke Gl L) Cupalie Jasn oLl 158 (e cainal
2 b ¥ Ggaie e el 5% o datig anl 0 250ns Bale k)l aile dlan ()6 Ay 4San
Do sl sk o 1l oLl 88 oy el ghaa S iad Gacayg

2Ll o) el BaU) ESLEY) Sl 1S cpad (POl
:Jall

S e (T) B ase % = <l Dkl g peme = S0 Jh
228.2 = 0.2%2%% - 3*3.2 + 2*9.4

Vol. = 28.2*0.1*0.2 = 0.564m?
Cement = 0.564*6 = 3.384 xS
Sand = 0.564*0.5 = 0.282 m?®
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Gravel = 0.564*1 = 0.564 m?
ol sl <l (7
t@slhally hasd) £ Uy (1
poi ) ollall A ale JS8 (Says Bl bl sl eV 30 cllia
ohaall el Al 3 o A8 gl alal aal ol ¥ Cpme Glansy Baaldally Hlaa ol Alla 82 35V A
A zse byl led 05 8 Ul al by il o o 21l Al dil,
Sl (ahe Y i) igas 3ol de (paedd b Aaiall Alplall (i dlaic)
5eSl laliaal sl AU L) o gdall Glld ga adalall G Cum cpdalgall oLy Alla 8 Al Al
P YIS i) 8 Goaldall Ay o adalil) o Calidy g clgie jral Gilalue )
ae Ol agle s can2d® au8 solad SN g Al e alall dagll S8 anl 1 el dlaw oIS 1Y (]

C=LEY (o Bl 53 11 35l S2.08 = als e fin sl ol 3 Gl

t Y 5K el Dige paa aedil Wl cadalill (e 2ol JS1 gl 60 slaie) el
Sril) ol aas — ahalil ana = Ligd) aas
3(« 0.016137 = 0.23*0.11*0.07*53 - 0.11*1 =
O adde s (an2d*aul2 ol A sa ABgldal) e ALl Al (6K a7 adalall clas 1Y (@

. . 1
CSag A8l 35 [] A8. 347 =——
B > 0.24%0.12

t YIS (S o) Lige pna aedt) Lol cadalill (e 2al JS) A8l 40 slaie) Gpeanll e Y
320.008015 = 0.23%0.11*0.07*35 - 0.07*1 =

s )y e e dabie 2blE 4 Galbll 2

rlgldly Chaad) o Uy (2

OsSys Okt (gilsie S e 1:2:4 730 Aty Abpd aad ce Ble o QIS ¢
OsSs S pally digma o sala L (355 clegasl Chtand) Lige Ll e aclud lid Lalas
568 Lgahaia Ll ad0 ale S Jlshal (45K55 . Juadl 3))ally Cguall alie g ad) a3ys o) Cun Juzadl
ccla\jsl\ ‘; u.\]j}“ u,gr-}ﬂ\ ( .J\s.a.u.u c(wZO*(w25 ji (-.,.»20*(“»20 }i eMZO*(wlS j (NZO*(»AO
Poilay AGLL Bale haall ol o ale IS Ayl ghaall el 8 Cp AV ue i) (g
ad1*aul6 sa AL e salal) ansll S Allall oda g w20 clews ohas el 1 1Y) dayhl

16 © 15.2=m Ll wialae ol LGS s 8 Addes

) Ulae Cojmyy lesnd JSYI g bl e gl 130 ol JSAL joaall (hes ASSL
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320.008 = 0.15%0.2%0.4*16 — 1*0.2 =
ot 1* a2l oo ASGL e pallall asgll oS Al oda 8y anl S claws ghon oLy 140N A5kl

1 2 . . ) .
12 011.6=— > ] aialie has slid ) ClSGL se b ade
0417021 > °© Dl sl 2 SIS e OB wiles

slll) Ulae Copess Load 3L5 sn Ll o sl 130 oh SHL sl ey ASSL
tiend) Bga paa cpedily L (OWe
rill gl ana — lal) aaa = Ligall aaa
320.006 = 0.15%0.2*0.4*12 - 1*0.15 =
NS IRN [PV 1 I IR ][5 N R R KN ORI U P WGP U DR A S SR
Aty V) Galall sl e Pa] JSIASL 80 s lSsL (g DU

gLy 1:2 zhe Aty 2JE & bl ghas Ll Lo daylls Gandly ol 208 e (P I
22.5%a1.5 ol @ity a1%:2.5 alaly Gl e gaai dae S of cule 13 22.5
:Jall
Sl Gape ¥ (T a22¥% = Shall lshl g seme = ohaadl sk
28.2 = 0.2*2*%% — 3%#3.242%9.4 =
Sa14.1 = 2.5%0.2%28.2 = ghaall aaa
202.5 = (2.5%1.5+2.5%1)*0.2%2 = cluluilly (sY) ana
a11.6 = 2.5 — 14.1 = _slall sl aaa
451,928 = 11.6%80 = <lsld axe
3:0.464 = 0.15%0.2%0.4%*928 — 11.6 = _adll <5l aan — ilall sl aasn = disall ana

0.464=0.75(C+2C) ¥ C=0.206m3
Cement = 0.206*1400 = 288.7kg
Sand = 2C = 2*0.206 = 0.412m?

0 gl wllid] Jhous | (8

Ciadly Talpll cual B (6l Anae sl B85 o L) (3 L S (b dnns o (3 WD s
3aals 5ye e hal) o i (S AV (sl dimny JoS saaly B I (6K an Ly s <l ally
lelalaey clmally pdad) Lasiads cunll bl muead Tigine 05l da IS8 (s Q) i sy
OB il sl b edbaal gly il ) eliabandl S (sl Jeass i
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DESYT a4l LS Bl e ley Balanad Q) i #1sll o e ol s ol oty ¥

G Sl s Leiad Lo By of a lam GVl dadally W) s () dpedaldl SIS e
canall ¢ el Jlaad) J8 (7 A0Sl clibedl b (@ caall J& (1 :0aad (e
ol dala (g Bl Al clulal) 578 olgh) sy 4nd) Jenn Cuny Aime Ayl QG Sy

eleS Jery darll Gaalia Ley ulS () Lcally 8)aball U o s I Calaiy 5 coeal (iamy
iy Lol Clikhall Cafiiy Lgadlpas puagis Canl) e G Jaalls SleSl) Tand canl) Jlaainly (s
glse i eVl hy Mg o ol W ladge 8 i JaY QI e aend) cuis

ciaal) 8 A8l Sl il JaY D))

ng.u.aal\ wl..f)d*
e b Japme = il ()

J}Aaﬂ*
acli)) * Spenll Jma = a8l Y

— | E
4"_,: i

wHl = asal)

OS5 alally AN Gatlall e oSy Bl aiall a0l S e ol S 1Y

oS

o‘z—vt ‘*—1‘

]

Ry «.-"‘4.‘ o.‘i
o-TS i-: <—o.5-l1T

S el 1Y) W celylaally ClslY) cilasd vie Jadd Lol Jawd
clind G el la o ()5S adald) QG (8

eyl adaiall G e 13 20l sl Il A cped (P20
(VS s laall

:Jall

27 = 3*5 + 3%4 = Cail

215 = 0.5%{2%(3+5)+2%(3+4)} = Jalall e Lyl

2213 = 0.5%2%(3.4+9.6) = )all ;e L)l

2214 = 3.4%9.6 — 4.4%10.6 = o)Wl
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2212 = 0.4%*2%(4.4+10.6) = a0 e 3yl

2471 ="0.25%2%(4+10.2) = Jal ;e 35l

2al.4 = 2%0.2%2.5+2%0.2*1 = cilax

2:89.5 = wzall &l [

0.4 30 0.15 75k o galilly Jalall (e el iyl 58 0.25 Q8501

Dsmeally il B8l Gl AS e (JaN (e o5 g L)l o3aal lalade G V1 SN (PP la

el
celumn (0.4 %04)m
i il
| o5
FY#7.Y 12# 7.4 e
- = z .. Z
%
/
o.2 —)—é-«-—
7458 12X Z
= o =
|,‘ 2om >J‘
:Jall

2:298.76=8*7.4+7.4*7.4+8*12+7.4%12 = "
2669.6=0.5*2*[(8+7.4)+(7.4+7.4)+(8+12)+(7.4+12)] = Jalall (o jusall
2646.8=0.65*2*(16+20) = £)all (o el

2620.88=0.2%(6*7.4+3*8+3*12) = Ji¥) (ya yual

2472 = 9%5%4%0.4 = 52029

2:508.04 = wzall Cllal

dlay die ol clglan) (Saall (has lan AL L35S 5002 ) (e Aapill spall ISV dalus Jlaa) &
dcyus Usguall 20.2%.0.2 58 aseall mpell adaid) o lie) & jseally Caiull aial) (W)
Lableald)
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b o5 ay Cashdly gl el Jleely 880 25 aB2) I o a5l ey
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e, | e &b el
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/Tz'#lz !

ol oy 3 oNam o o NN o8
4 « 2cm 5 (_—_._;,A)A ’\2\,{}\ PAVES v
‘_\#:';so*‘%‘a“gic c 4 oemy el =LA y Dl
(dr2.:m) TS\

J
LAl aas cllea 1Y

28.2 = Jlaall Jsh = Ciiall Jsha

3:2.82 = 0.5%0.2%28.2 = (iall aaa

36.996 = 0.15%4.4%10.6 = i) aas

3al.46 = 0.25%(4%10.2-4.4%10.6) = <oyl aaa
3a11.276 = caall aaa [

: ~ 300, = i
o 3.3828=*11.276

365.638=0.5%11.276 = sy
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Q,u\wghm\

3a11.276=1%11.276= oz
rinll el bl 1l
t bl oLtV el
(Jandl) asiasall ol
Slaaill \gile ¢ ) AiLali=4.4-2%0.02=4.36m

No.of bars_%Jrl 11.9~12

|, =10.6 — 2* 0.02 + 32db = 10.56 + 32* 0.012 = 10.944m
L, =121, =12* 10.944 = 131.328m

LD} 131.328*12°

w, === = =116.736kg
162 162
105 o liadll (zse V) momsall palucl
1=0.51+0.16*2+ et

(0.251-0.11+0.2)*2+0.31+05-02 | T [ 1 i
U|2:7.18m 015 ik c 3»? 7{‘—
L,=121,=12*7.18=86.16m _ \

LA

LD} 86.16*12? JL " l T
W, = = =76.59k i
27 162 162 J e ’1 5
L“—i BM
./(:’.6'1‘“ 9 VQS — Hm

td o ladll (zseY) Zonsall ol
15=0.51:+0.16*2+2*(0.251;-0.11+0.2)+0.31+0.5-0.02=6.48m
L3=12 |;=12*6.48=77.76m
_ LD} _77.76%12

W, = = =69.12kg
162 162

tempnl ol el
e ol
el e ¢35 ) 28Luai=10.6-2%0.02=10.56m

10.56

No.of bars = 2 +1=274~28

|, =4.4—2%0.02 +32db = 4.36 + 32* 0.012 = 4.744m
L, = 28I, = 28* 4.744 =132.832m
LD}  132.832*12?

— —-118.07k
‘162 162 g

:(lv=3m) zse¥! mdosil
5=0.51,+0.16*2+2*(0.251,-0.11+0.2)+2*(0.5-0.02)=4.46m
Ls=28l5=28*4.46=124.88m
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o _ LsDf _124.88*12°

2 = 111kg
162 162
ALYl llaa
5=0.5-0.02+0.3*4+0.2=1.88m el e Lobl slatY
,=0.5-0.02+0.3*5+0.2=2.18m ladl (e skl sla¥
5=2%(0.5-0.02+0.3%3)+2*0.2=3.16m PRRRIRICE

L6=12(I6+I7)+28I8:137.2m
_ L6D12 _ 137.2* 122

W, =121.96kg
162 162

rlied) s il TG
rlie ) IS8 Jand) el bl
slelye ae 28.2 s i) U8 Jaall il Jsha o) (i [ 228.2 s S el Jsha [

Shayall o Uaill
ly=28.2-10*0.04=27.8m Aglunal) e Uardl sae ) i 10 2al)
L7=4lg+4*7*32db QlieY) IS s ) i 7 Wl e I luzaill axe g 4
[7L7=4*27.8+896*0.012=121.952m

2 % 2
W - L,Df _121952*12 _108402kg
162 162
:lalall albilia
27.8

No.of stirrups = W +1=93.6~94

l,, =(0.65—-2*0.04 +0.2—2*0.04)* 2+ 0.3 =1.68m
L, = 94l,, = 94* 1.68 = 157.92m

L,D? 157.92* 10
W, = =

= 97.48k
8 162 162 g

By il z5e V) mabuall il
l1;=0.51+2*0.81+2*(0.251-0.57+0.2)+0.31;=7.08m
By iiall z5e V) maball il
l1,=0.51s+2*0.81+2*(0.2515-0.57+0.2)+0.31=6.38m
B3 il 752 Y1 malucll ciljliaa
l,3=0.51,+2*0.81+2*(0.25l,,-0.57+0.2)=3.88m
L9:2|11+2|12+3|13:38.56m
Lng 38.56* 12°
W, = =
162 162
W; Of p12=wW1+Wo+W3+Ws+Ws+Wes+W7+Wy=756.158kg
Wi of p10=97.48kg
Wr=853.638kg

= 34.28kg
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(%) cuiand) Ligay haadl &l (1
Y] il pally Juduill G Bale La)la) haadl Cuiend) 43 gy Jall) 3y
sl oLl IS 13) el e 4555l 3)5liall = SaY s A8llall Ssally Hlsd) (e ohaall Caulasi(1
dam laall ang iy (el Jlaadl (34(2
Dadl angl sy o Je Jila IS0 Jpamally 111 e Zuy o830 Jajlly ciendl (0 capd (3
Cilalse 2 Aadal) o3a () Lo ladly iy 3B Cpagll & (i of e ol 3 55l @l g SIS as)
skl palaial e aeluiy lohi ) dagall Uss Ll 585 el Y #3501 Jlal aidis (353l
c@slall dag e s lally
() Apgines haall AdALE ang¥) 0sS5 o) Jle Bale 103 zhe Aoy Cutend) iser 4nll &li(4
Nelilaey cilaally gedadl) s duals s Cagindl dually
fh Abgliall lilealls Lt )l Can oY) Adee Tas gl dee o5 o a2 YN (5
Hleilie s Lo gl Jiemns Citand) e Jlis Alat dse A5 tdiand) ¢ Lual) ()
Qe Ll el gy (e 2elia ¥ (20 Shia 4agll Jaa (1
@ hlal dss g o) skl salally Jajlly Ganl) i) e Bale 0585 ) Bale o) D (0
OsSe Y s LIS lall dvedd) Lkl Lalas o Juadys Al dige <3 sl ae Jaliiy Bale 1:2
t ) Ciae (g Aaald Al Aisall oda ity oyl 8 Cslis lllia
I dgalyl sua ypa ellae) (20 L alll agee i (1
Pl sl (e
s o Lol ol elon Sl gty Blay 1305 4350 ki Jlandl mhas e Gl oS15 (1
ol 8 elalas e seluy Layy HUadY) ol bl e aelan Y (2
PV s o) aialie i ol AU Jaly Criand) e (el iajals
bl dlo*daliodl = sl aan
1:3 o Citend) ise 30 danai Oy a2 5 gall) dlens o Gl e
Vol. = 1*0.02=0.02m?
0.02 = 0.75(C+3C) ¥C =0.0067m?

Cement = 0.0067*1400 = 9.33 kg
Sand =3C =0.02m?

(%) el cliad) Gl (2
sl Flad) e hoall (S G Cua Bale Caghlly G0N ol paslly (abidl
o35 JALEIL G Wg)ses oalul) e e sl e dudd hlee cufi el S b cdilla
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iy 4l Ak g (oY) Akl bl ey ¢ Aol ABRS 05S55 lall ol s LSS (S8 dlaal
ants 5Y) Aial) (38 oy Dpaly ¢ T <8 Gy gagee JS8 Haadl e lly Al Slansy 05
EOladll G of dhas sl Jaainly o Siia ansgl) Jaal ol dlasy pngiy i) panl) dad
S 13 gy N a2 SIS Bale Galall dlen (S Rl Bl J8 haall e i)l
ol el e Lols Wals aS aae S sl eliil aie ghe 58S Jalse cus (il
ol atalise jlaa (abal L) Ganl) 10 pedl

Vol. = 1*0.02 = 0.02m?3
celall A8Lz) amy Jleninl) die dans (0 %10 385y 585 °0/a3S1275 L& pasl) 46K o Sliel ey
p2828.05 = 1.1*%1275%0.02 = ol 0SS [

23840 LS Tuld lgany (anl) gy 38 *

1(%a) sl el gadas (3

(il bl cliie Ay myall 8 Gl gy il Adesl dlupa sale s S
Criandl Ao Gabill & Jaxings clelilly ol Joa U A ELE 8)gemy 2SN axdiy of (S
dad OsSis aall e Al Al Ay ASSU mend) dai)Y) daa G358 dal) e A g aay
Ay AL Led Cuiendl ole Lad o L Disall (68 o e 153 23l aslad) Cuiend) Aigal Ll
op i ) Jealial) Wl can? Gubiil) dise law Jane 0sSay +ledhs cam L3Sl dial aae (lasal
(el aen (e aled deaiall 35 Jame 380w (el (ahe Vs aled=2 G 5l g Aly 10318
AL 48 e Ciiend) (e Ay Jualiall Lo 2y JSISH Galai e oY) anyg

paley] AUl Calind aSan W calpda Alggud @lliy Gilagye JS5 e Bole SIS i 2y
S a25%a25 f a20%a20 & legd Y S slal ) L4l Al 48550 Alleiulg
Maye ol au30% 30

V) e Zal Gadal Lol Ls aae alagy
Jeaiall laws = al3 = au0.3 ¢ G au30.3%4u30.3 Gkl ey 205K olaf

3,811 (1 10.89 1 =Rl SS)) sae 1
400 . = = T euns = W e
: 0303%0303  wiWiisle. &

s anS (sSan (LSISIL Gl dlas i ey a3 0 L3S o @

leana (e %15 d SIS Gaudad Lige o)) Qs Gllalg AL Gadaill D5 gal Ailaall clall 1S 1] @
celall zhall g

o Glaill L&) dalus 2ol Bpb e @l Jualial) Aige el AP el S (paadd (Say @
AalSN o & Capaal) 5 A1 sl

340.003 = 0.03*(11%0.3*0.3 ~1) = Jualiall Li5e ana [
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leab 058 o (Ao ohaadl Jsa 3lS Caai gy Gk oo Ay Y dee o of oSa
Sar i) e 53] Baladll Bl 8 g Buaag caig adll) (bl plas Blsbas A0
o e N g V) Gl 8 sl BY) sl Gl L3S e Ya e
phdll dae alagYs Bale 103 2 dandy Chiew dise Jeatind phY) Gulaly 5S0cm*13cm*(.6cm
B)hY) Axkad ok o sl Aalall Shaally oyl Jame i o 351 Jead 22U 4Saal )

() chaabpedly chaal) CiLls (5

0S8 le W e sl gl b cliahudly claally sadaall alal) (sl Cadas Sale 2y
A sl Uiy o o 1:2 it Dsay i) o AR sl Bigpd Sy L gyshil) LK aadig
2 Ulae Gy 0 1l o e @lllia Gle 0S8 L ohaadl e 103 Ciians £ gy 4l Sy <ol
Gl lansy Jualin Jae 5 dualia (y50 4ddsi (Sayy llaall 8 Bale aadiing 135 "g)5all) il
i 60CM*30cm*0.90m le st STy sudl 58500 il dlad 520 Gling alal p0my 5K o
legi Jomiyy laal) el 0505 il JaT)y slaad) Jid (65 Gele Lanas) sl Sale laalppud) duis
Z) cliabad) S5l pe dluliia ool Waye sl asmy ol L3S o (s5ing HEYL and (Sab pha
oo S gsll W .30cm*8em*0.9cm o lesas SV gy5ll)  Saahaad) aliall slads Belals
Jie alims ool o35 s caled Joaliags clymall sy "galell cliahundl’ 3 Ulae Ciyed laal o)
ahall slad Wi 40cm*25em*(0.7cm lespi W jily 4l 4puld slad 520 Loaf dlling gyl clual
.25cm*7.5cm*0.7cm & galall  Saahpud)

:(9) &l (6

Legiliy casal) tolshall o ohaall o ddadlaal) Leghsl : oty Cpad Bale ghaal) o
lese JS gl ¢ el e gl Bae i lapes Cagiadly haall 4 Gagepall slll 51 liall olac)
ey (e apal
Aokl slabialls ohaal) favas dxiseall elylutlly Qe jal Jasiogs £ Sl juall o
Ghlal 3 allein) Juady Yy Laladly lalall ghaall dual Jesing 1(0bsaY)) Sl jaall @

okl

Aoyl ghaal) jual Jeatuns tansiall e
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Apdd (il daall g5 G Aagyyal) HEAY) (e U lade Jawd ) fuall 438 Calias
oo Al gl e aals el lgdaty AU maad) dabie cpn Y Jsaalls caria sthdl wlaud)

& sl
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55 - 50 pa b | s s
25-20 Uas Ohisal joua
2elOO B 22850 LS Calaws A i s
A0 ose 1

Si14.54609 = i olle 1
A13.78541 = Syl slle 1

ol | & i (11
t oY) Julall (335 Bale mpladill 20

o) Gypuiiy cuall golall phad) ) Jsemsll o e LISy olga Wiy 251 e Tam sl by .1
3 i) A5 gan

el ol e dila .2

Sl Adanlsy Gualis anl0 oo diy Y Ly leany g il ol of o sl e oiiids (38 .3

L) Al (e o (0.85 = 0.75) clows wall Ll (e )a) dik Aah 4

sas i) die 4l dlas JB) 065 Aupal) Asaly Slaa¥ly ZOY) (e JBN sl AL gl .5
d.5em/m Jasas ojlasal (K55 a7

aldly an? oy 0588 ) Jualiall £l 2(0.04%0.8%0.8) salasl 3 Syilly Gukil) .6
il iy a2 350m L 20l (sl Jealin e 28 gale 2318 Jlentinly )l Alls g
a3 e 0585 Ally (g ATy LIS g s S Jealidl @l e 2615 S lelee ay
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V) Clial gl (385 A 481 laledY) JleeY LoDl 45U dsall iliaS ped (P2

.5 an Jaears 121 Criand) Asa Cappds lapally Cagially dunlally Al ohaall & .1

113 Citand) Dgey Slaally nlad) Ghasll & L2

e B anl20 gliils au(0.9%30%60) od dibaws (3%4) Al il ghasll alas .3
~(0.978%30) (5,540 o e sl Ja]

a(0.6%13%50) Walail (3*5) dajall 5)) Jec .4

comall cabully Al ghasll e (B8 L by -5

axs(3%30%30) alasly clilysall I il Gadas .6

:Jall

(1
il = 4¥3+5%3 -27m* (4
A0 ghaad) = {(4+3)*2+(5+3)*2}*3 =90m*  (+)
alall ghaal) = (9.6+3.4)*2*3 =78m>  (+)

Loyl = (10.6*4.4)-(9.6*3.4) -14m?  (+)
DA (e ) = (10.6+4.4)*2%0.4  =12m*>  (+)
JA e ayall = (10.2+4)*2%0.25  =7.1m*  (¥)
3l ddls = (10.6%4.4)—(10.2%4)  =5.84m* (+)
cilaill = [%2.5%2%2+1.5%2.5%2%2 =25m*> (=)
& saaall = 208.94 m?
Vol. = 208.94*0.005=1.0447m?
1.0447=0.75(C+C) ¥ C=0.696m*

Cement = 975 kg
Sand = 0.696 m?

Ofipe Lagialue 331 5 4 AT 5ye 2% & e dlia (< 2% ldlly Q) dalie Gy @
Aaaslally Al sl

(2
A lal) ghaal) + Lol + 3yl = 78 + 14 + (1247.1+5.84)=116.94 m? (+)
cilaidll = 1#2.5%2 + 1.5%2.5%2 =12.5m* ()

104.44 m?

Vol. = 104.44*0.02=2.0888 m?
2.0888 = 0.75(C+3C) ¥ C=0.696 m*
Cement = 0.696*1400 = 975kg

Sand = 3C = 2.0888 m®
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il (3
s = (443)*2%1.2 = 16.8 m* (+)
clb=1%1.2 =1.2m> (-) ¥ 15.1m?
dus = (1.2-1)*2.5 =0.5m* (-)
2x(0.9%30.1#60.1) & clialyad) dadad slad [] kel 58 Jemial) lons o liie) e

paill s = SRS DL g7 gy 10
Akilialee  0.301%0.601

aball sk = (4+3)*2 — 1(2b) — 2.5(¢ls) =10.5 m
Dl il e = iﬁ‘\iﬁ ) 01.251
I daliaad) = el dalus + oDl dalue = 15.1+10.5%0.08=15.94m?
(2-0.9=1.1cm=0.011mM) sa Gakl &ise dlaw [] a2 5 saall Gl dlen [
320.17534 = 0.011%15.94 = Gplail) Lige ana [
0.17534 = 0.75(C+3C) //C = 0.058m?

Cement = 0.058*1400 = 81.83 kg
Sand = 3C = 0.17534m3

Jealial) Liga pan = {(0.6+0.3)*0.001*84+(0.3+0.08)*0.001*35}*0.009=
=8.001*10m?

8.001*10=0.75C ¥ C=10.668*10“m’

White Cement = 10.668*10*1400. 1.5kg

=34.88~ 35 dxki

:3)3y) (4
Y dsb = (5+3)*2-1=17m

17 .
3y ;:Jas” NMe = —— =337 ~34 dalid
. 0.503

o3 Juaiall o of b
(2-0.6=1.4cm) s Lk Lise claw [ aul0.6 52 3)1Y) o [
32 0.03094 = 0.014%0.13*17 = 4354l ana
0.03094=0.75(C+2C) ¥ C=0.0103m*
Cement=14.44kg
Sand=0.03094m’
32710%3.8556=0.006*{(0.13+0.5)*0.003*34} = Joaliall Lise aan
3.8556*107=0.75C ¥ C=5.1408*10"*m’
White cement=0.719712kg
tuaall =l (5
idalall ohaall = (5+3)*2%3+(4+3)*2%3= 90m*  (+)
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i) = 4*3+5%3 =27m*  (¥)
lial = 15.94m* () = 86.35m*
Y = 17#0.13 =2.21m* ()
Ay <L = (1*2.5+1.5%2.5)*2 = 12.5m*  (-)

uaall aas = 86.35%0.02 = 1.727m’
panll 48 = 1.727%1275%1.1=2422.1175kg

SIS Sl Y Gk (6
227=3%5+3%4 = iua V) dalus
 La YWdalee 27 _ .
Gkl Aiga ana = 27%0.02=0.54m’
0.54=0.85(C+3C) ¥ C=0.1588m?

Cement=222.35kg
Sand=0.476m?

Jealiall Lige ana = (27-294%0.3%0.3)*0.03=0.0162m"
0.0162=0.75C ¥ C=0.0216m3
White cement=0.0216*1400=30.24kg
Gl bl Q) clila ddlia) Koy clilgdY) cliil bela) & Al clluall U< :3laadl
caul0
(1)+(2)
(1)=27.8*(0.1*2)*0.3=1.668m?
(2)={(3-0.1*2)*(4-0.1*2)+(3-0.1*2)*(5-0.1*2)}*0.2=4.816m?
Vol. of fill =6.484m?3
ua‘)&\ Z\A.LL} L;mij\ L@.AM %) %75 &;\ uaﬂ:.\,) u\.ﬁﬁm}!\ FRYY o ui ua)ﬁ.\]
Vol. of fill =6.484 %(1/0.75)=8.645m3
Al Llujdll aas = (2)/2=4.816/2=2.408m’
Cement=314.48kg, Sand=1.123m3, Gravel=2.246m3
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3Ly nda 58 L) Alls 8 aodiy (Slosnm Liie e e s Fpnial) (gl Sl )

T Cun Feviall (gaal) (B 2l oimpe plaie A5Y) JIEY) mansiy cibadl d5as g A lia

bl Juald gy G a5 dsanal) gyl 3 Aadsal dpnje ahalia Sl J5Y) GalSl)
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1.40m

.t fadder

Concerte Block Wall
Cement Plastered Both Sides

Reinforced concete

100 mm kicker with vk




()12 mm (@23 em o/c Top& Botton

Y

/1
v}
Lot

fﬁ’ 16 mm (@15 cm c/c Top& Bottom

R.Concrete (C25)

R.Concrete (C25)

—

-
e

A
BL2mm (@20cm c/e ™ —-

P12 mi @25csn ee? !

e
‘6512 i @25cm cre

Y

¢l2mm {@2lcm o/c

y‘ Tonmn @20 em /e Top& Bottom

Stope
o iy

Lean Concrete nux(1;3:6)

R R R R R
K ;
RRRARARRK AA

A NI OIS v Ay MY AV AY AR AN

...........

Y adsalll el adaiall ganall
Jal

dalal) ohaall = (2.05+0.3+0.35)*0.3#2*10=16.2m’

i) = (1.4%2+0.2)*0.3*10
o) = (1.4#2+0.2)*0.35* 10
&lbie + 0.5%(1.4*0.05)*2*10

=9m

=11.2m?

3

= 36.4m>

P YIS sSi lalll l8 1:1.5:3 o zhal) dpss of Licajd Sl
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36.4=0.67(C+1.5C+3C) ¥ C=9.88m?3
Cement = 13.83 ton, Sand = 14.82m?3, Gravel = 29.63m?®
Pl b il (2
PLO  i(zadl olasVL) el bl bl
10 = Glacaill lede gg0 Al Ailudl)
|, =3.6 —2*0.075 + 32db = 3.45 + 32* 0.016 = 3.962m
No.= £+ 1=51bars
0.2
L, =51*1,* 2=51* 3.962* 2 = 404.124m
- L,D?  404.124* 167
TV 162

= 638.62kg

(|)12 (‘_.‘J)H\ D\A-IYLV) ng.im\ C._\Lnﬂ\ Ollea (‘_\
spacing = 3.6 —2*0.075 = 3.45m
No.=£+ 1=15bars
0.25

l,=10m, L, =10* 15* 2 = 300m
L,D7 300* 127
W, = =

5 = 266.67 kg
162 162
G012 :ohasdl Gig e Sl (7
No.= £+ 1=>51bars
0.2

I, = H +56db — cover =0.35+ 56 * 0.012 — 0.075 = 0.947m

L, =0.947 * 51* 2* 2 = 193.188m

- L,D; _ 193.188* 12°
162 162

=171.72kg

tohaadl s llea (3
P12 (ol 5 bl gslall i) el bl (1

No. = 51 bars
,=2.05+0.3-0.04+32db=2.694m
L,=2.694*51*2*2=549.576m

L,D; _549.576* 12°
w, = =

162 162

= 488.512Kg

(1)12 (GJ).LJ\ clAﬂ‘}“.\) Lﬁym\ @Lﬂ\ (t_a
spacing = 2.05m, No.= %+ 1=10bars

|, =10m, L, =10* 10* 2* 2 = 400m

2 * 2
w, = L2 8007127 o5g 6
162 162
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spacing =10m, No.= %+ 1=68bars

I, =3.6-2*0.04 + 32db = 3.904m
L =3.904* 68* 2 =530.944m

_L,D? _530.944* 16

W, = 839.02kg
162 162

spacing = 3m, No.=%+ 1=13bars

l, =10m, L, = 10* 13* 2 = 260m
_L,D? _ 260* 122

W, = = = 231.11kg
162 162

wr of 12 = 1513.57kg, wr of $16 = 1477.64kg, Wy = 2991.21kg

lgrhie zumsall Ul anl AP (mas cpan o) oCian) AALEY) dsal) LS e (PTGa
2100 Jshlls 1:2:4 z3al Ay anl 5 caall claw o caale 13) colial JSall 4 oyl

016

012

ol el b (4
ol slaVL) aathyl) il (1

(shall olaiVLy) (5l el (o

|
. 1.5 0.1
sin@=—=——-=L=0.25m
25 L L‘""‘{ L
— R
tang=212 15 L\ _oom t ! s R
| 2 135
x=L—1I=005m y G
' X 3 37 15
15 1.35 : e :
tanfd=—="—""-=a=1.8m Lo (15
2 - \& z jr
b=4-2x=39m
.15m
| B
@12 @250
b
[ J [ J [ J ® [ ] [ ]
[ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
4m
@16 @300

Q,u\wghm\
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B=8-2*L=75m
Vol .= [(4—;8} 15 —(3'9 ;’7'5)* 1.35}* 100 = 130.5m?

Cement = 39.15ton, Sand = 65.25m* ,Gravel = 130.5m?

yaal) il
wl5 oy Ailug i oo Bl 3l o el o bl s Sllia had (S
eally IR fplasd) Jaa (gsbon Jshag
a5 g Slpall e Uadl) dlaw of g 5 *
Al Bl =442+ 152422 =9m
G310 andll =3.9+ 2% /1,357 + 1.8 =8.4m

29484 oo

PlO  :(ayall slaiVL) asii ) bl (F

space = 100m,No.= %+ 1=335

|, =8.7 —2*0.05+ 32db+ 2* 4db = 9.24m, L, =9.24* 335* 2 = 6190.8m
- L,D? _6190.8* 16
1T o162 162

= 9782.99Kkg

¢12 (‘:‘J}H\ a\;JYb) Lﬁ}du\ c.\Luﬂ\ (g_a

space =8.7 —2*0.05 =8.6m, No.of oerlaps = % =8.3=8, No.= %+ 1= 36bars

|, =100 +8*0.3=102.4m, L, = 102.4* 36* 2 =7372.8m
L,D; 7372.8* 127
W, = =

: — 6553.6kg
162 162
w, = 16336.59kg
Water Tank g-:tm olsad! : Gl

aihas b (35%.14 Jalal e salad ila eV e it cle R G bl JSEN (PTG
o) Lot o Lale o2,ai) Ao (apsnepomn oy cchiian) Aliayl alsal) il e ¢ lalite day)Y)

200 kzooa .1:2:4
mm__ 14m _mm__
o
[ )
@12 @ 250 @12 @ 250 p
mm ¢ mm

° ot »

° ® ‘_i;

° @16 @ 200 L 4 7
N °
@16 @ 200 : 16 @ 300 o
mm ¢ @25 @ 350 :

Ol daaa o an) .3m : n% mm O 0.3 Mxigll Cliial gall g ppadil
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Vol.=15%36*0.4+{(14.4*35.4)-(14*35)}*4.5=304.92m°
Cement=91.476ton, Sand=152.46m?3, Gravel=304.92m?

% T

15

sl b (1
el bl (]
space = 36 — 2* 0.075 = 35.85m, No.of overlaps = % =125=1
35.85
I, =15-2*0.075+32db+1*0.3=15.95m, No.= 035 + 1 =104bars
D/ 3317.6* 257
L, =15.95* 104* 2 =3317.6m, w, = LD; _ =12799.38kg
162 162
space = 15—2*0.075 = 14.85m, No.of overlaps = % =3
14.85
l,=36-2*%0.075+32db+ 3*0.3=37.262m, No.= 03 + 1=>51bars
2 * 2
L, =37.262* 51* 2 = 3800.724m, w, = LD, = 3800.724* 16 = 6006.08kg
162 162
2l s opfiais S ) sl 2310
42




space =35* 2+ 14.4* 2=98.8m, No.= 9;3—'28+ 1= 495bars

|, =56db+ H —cover =56*0.016 + 0.4 —0.075 = 1.221m
L,D, 1208.79* 16°

L, =1.221*495* 2=1208.79m, w, =~ = o

=1910.19kg

o) il (2
(oasand) olaiL) assi ) alecll (

No.=495bars, |, =4.5—0.04 + 16db = 4.716m
L,D; _ 4668.84* 16°

L, =4.716* 495* 2 = 4668.84m, w, =~ — 62

=7377.92kg

(8 olaiV L) (gl bl (o

98.8 ojlaia S sk aifies laall liie) i Lo Lia

space =4.5—-0.04 = 4.46m, No.of overlaps = % =82=8

|, = 98.8— 8% 0.04 + 4* 32db+8* 0.3 = 102.416m, No.= %+ 1= 19bars
2 * 2
L, = 102.416* 19* 2 = 3891.808m, W, = "156[;3 - 3891'?22 12° _ 3450 38kg

Wi of $12=3459.38kg, wiof $16=15294.19%g, wi of $25=12799.38kg
W = 31552.95kg
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(1) J8a (JalSll s Al i (1

(2) S8 (JalSI Ly Alls 8 (2

(3) S (ayy Al b eday ia Ala b eia (3
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why  — 30

" 2[; gf:) m\

RS,

/;m\_K\FE £

ESD

i cmenti CON

Y] Cillanall (335 5L8 (e eia 2l La U Al Jlee V) AaS ad (P50l

R.D. (m) 0 500 1000 1500
G.L.(m) | 2414 | 241.3 | 241.1 | 240.9
Bed width=4m, side slope in cutting=1:1, and in filling=1:1.5, bank width=1.5m

both side, full supply depth (F.S.D)=60cm, free board (F.B)=45cm, bed
slope=1:5000, Proposed bed level (P.B.L)=240.8m.

:Jall

1 X R C g ey .

ﬁ=%:>X=O.lm .@P\é&é}@wbhﬂ\ﬁ@dj)ﬂ\)\m—x

F.S.D+F.B=1.05m

RD(m) | NS.L(m) [ P.B.L(m) | Cut(m)
0 241.4 240.8 0.6
500 241.3 240.7 0.6
1000 241.1 240.6 0.5
1500 240.9 240.5 0.4

Q,u\wghm\

a1l dalise Ayl axiig sa5 (Bank) J gy s Lay o)
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@ R.D Om
y=105-0.6=0.45m

Ac=0.6%4+06=2.76m’
Af = 2* (L5* 0.45 + 1.5 0.45? )= 1.9575m”

@ R.D 500m
y=105-0.6=0.45m

Ac=0.6%4+06 =2.76m’
Af =2* (L5*0.45 + 1.5 0.45? )= 1.9575m"

@ R.D 1000m
y=105-0.5=0.55m

Ac=05*4+05 = 2.25m’
Af = 2% (1.5% 0,55+ 1.5* 0.55? )= 2.5575m”

@ R.D 1500m
y=1.05-0.4=0.65m

Ac=04*4+0.4°=1.76m’
Af = 2* (L5*0.65 + 1.5 0.65% )= 3.2175m”

R.D(m) | Ac(m?) | Af(m?) | Length (m) [ Mean Ac (m?) | Mean Af (m?) | Vc (m®) | Vf(md)
0 2.76 | 1.9575
500 2.76 | 1.9575 500 2.76 1.9575 1380 | 978.75
1000 2.25 | 2.5575 500 2.505 2.2575 1252.5 [1128.75
1500 1.76 | 3.2175 500 2.005 2.8875 1002.5 | 1443.75
% 3635 |[3551.25
Y] Cillanall (335 3L8 (e eia 2l La U Al JleeY) a8 pea (P2
R.D. (m) 0 500 1000 1500 2000
G.L. (m) 239 239.1 239.2 239.3 239.4

Bed width=4m, side slope in cutting=1:1, and in filling=1:1.5, bank width=2m both
side, full supply depth (F.S.D)=60cm, free board (F.B)=40cm, bed slope=1:5000,

Proposed bed level (P.B.L)=240m.

L = X = X=0.1m
5000 500

:Jaldl

(2) <3 b il pempe LS LSS )5 4o s sUnnl alaliadl (KU a3, Alla 3 5L Lia
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RD(m) | NS.L(m) | P.B.L(m) | Fill (m)
0 239 240 1
500 239.1 239.9 0.8
1000 239.2 239.8 0.6
1500 239.3 239.7 0.4
2000 239.4 239.6 0.2

@ R.D Om
As(below bed)=(4+2*2+4*1 5*1)*1+1.5%12=15 5m>

Ay(above bed)=2*(2*1+1.5%1%)=7 m? (banks)
[7As =22.5m?

@ R.D 500m

A(below bed)=(4+2*2+4*1.5%1)*0.8+1.5%0.82=12.16m?
Az(above bed)=2*(2*1+1.5%1%)=7 m? (banks)

[7As =19.16m?

@ R.D 1000m

As(below bed)=(4+2*2+4*1.5%1)*0.6+1.5%0.62=8.94m>
Az(above bed)=2*(2*1+1.5%1%)=7 m? (banks)

[7As =15.94m?

@ R.D 1500m

As(below bed)=(4+2*2+4*1.5%1)*0.4+1.5%0.42=5.84m>
Ay(above bed)=2*(2*1+1.5%1%)=7 m? (banks)
[7As=12.84m?

@ R.D 2000m

As(below bed)=(4+2*2+4*1.5%1)*0.2+1.5%0.22=2.86m?
Ay(above bed)=2*(2*1+1.5%1%)=7 m? (banks)

[7A; =9.86m?

PSS doan dee 50 a0l aaa alag) (Say L

+19.16 + 15.94 + 12.84} = 32060m?

Vol .= 500* [22.5 +9.86
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Y] Cllanall (335 3L8 (e eia 2l eI Al JleeY) a8 ed (P00
R.D.(m) | 1000 | 2000 | 3000 | 4000
G.L.(m) | 210.8 | 2104 | 208.8 | 208.4

Bed width=3m, side slope in cutting=1:1, and in filling=1:1.5, bank width=1.6m

both side, full supply depth (F.S.D)=80cm, free board (F.B)=40cm, bed
slope=1:5000, Proposed bed level (P.B.L)=210m.
:Jall

1 _ X _x—02m, FS.D+F.B=1.2m
5000 1000

R.D(m) | NS.L(m) | P.B.L(m) | Cut(m) Fill (m)

1000 210.8 210 0.8

2000 210.4 209.8 0.6

3000 208.8 209.6 0.8

4000 208.4 209.4 1
@ R.D 1000m

y=12-0.8=0.4m
Ac=0.8*3+0.8” = 3.04m’
Af =2*(L6%0.4+1.5%04%)=1.76m’

@ R.D 2000m
y=12-06=0.6m

Ac=0.6*3+0.6° = 2.16m’

Af =2*(1.6*0.6+1.5%0.6)=3m’

kil Al e Jsais R.D3000 ) R.D2000 (e JEY) xie 43l Gilad) Jpanll Dla (pe i *
a3 e gt Cigus PBLL 1 ggloa N.S.L L ()5S Al ALl 538 b aags ales ca)ll lla Y

LA el a8 amgy Vs k) (g Jadd Bank e ggiad i sl o(F.S.D+F.B) (a5 Loy Lat
1000

!
== 1=4286m -
06 14 i
6
- {600 =g 3eoc
]
°.%

(e O
@ R.D 2428.6m
y=12-0=12m | _ e
Ac =0m? - F30 F:?.
Af =2%(1.6%12+15%1.2%)=8.16m Bank L—/ Bank

(R KD 2428.6 wm

ar
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@ R.D 3000m

As(below bed)=(4+2*1.6+4*1.5%1.2)*0.8+1.5*0.82=11.68m?
Ay(above bed)=2*(1.6*1.2+1.5*1.2%)=8.16 m? (banks)

[7As =19.84m?
@ R.D 4000m
A;(below bed)=13.4*1+1.5*12=14.9m?, A,(above bed)= 8.16 m? (banks)
[7As =23.06m?
R.D(m) | Ac(m?) | Af (m?) | Length (m) | Mean Ac (m?) | Mean Af (m?) | V¢ (m?3) Vf (m?3)
1000 3.04 1.76
2000 2.16 3 1000 2.6 2.38 2600 2380
2428.6 0 8.16 428.6 1.08 5.58 462.888 | 2391.588
3000 0 19.84 571.4 0 14 0 7999.6
4000 0 23.06 1000 0 21.45 0 21450
x 3062.888|34221.188

cilsall Jus o4 W Bank Il maye s F.B=1.5m § F.S.D=2.5m ;5 .12 Wi jar sld (3,1‘“3'Q
LA olaBY) Band) ) Clsiall Bandl cawal (1:1.5 a3l g 121 adadl) b

@LaBY) Gaall 5 lsiall Gaall tdal
bt adadll Aalioe 408 (55 (A (Banl) ga
el dalia

L

y
V3=
t

F.5.0 =25

-

P

F.S.D+F.B=4m

[7y=4-h

Acq=12h+h?

Afi||:2(4y+1.5y2), but y=4-h
2(4(4-h)+1.5(4-h)2)=3h?-32h+80
L7 Acut= Agill ¥ h2-22h+40=0
/7h=20m gz or h=2m O.K

y

48

Q,u\wglsm\

Lpuigh Clial gall 5 ppedil




